
⑯ 力だめし 

16
名まえ

めざせ100点!   

青

白

倍0

72m

式：

答え（ ）

1

② 白のリボンの長さは12ｍで、青のリボンの長さは72ｍです。青の

 リボンは白のリボンの何倍の長さですか。

12m

① 親のネズミの体重は子どもの体重の７倍で、420ｇです。子どもの

 ネズミの体重は何ｇですか。

式：

答え（ ）

親のネズミ

子ども

倍0 1

420ｇ

72

  ｇ

43 5 6

・次の問いに答えましょう。 （式・答え 各25点）



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ100点!   

青

白

倍0

72m

式： 72÷12＝６
答え（ ）６倍

1

② 白のリボンの長さは12ｍで、青のリボンの長さは72ｍです。青の

 リボンは白のリボンの何倍の長さですか。

12m

① 親のネズミの体重は子どもの体重の７倍で、420ｇです。子どもの

 ネズミの体重は何ｇですか。

式： 420÷７＝60
答え（ ）60ｇ

親のネズミ

子ども

倍0 1

420ｇ

72

  ｇ

43 5 6

・次の問いに答えましょう。 （式・答え 各25点）
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